Морское приключение
Слайд1

Сегодня мы с вами отправимся в морские глубины, а для того, чтоб узнать, о чем же у нас будет идти речь давайте собирем вместе  растерянное название нашего урока. Оно затерялось в морских звездочках. (Морское приключение)

Слайд2

Итак, мы отправляемся в морское приключение и речь у нас пойдет об удивительной девочке – Русалочке, которая даже на свой день рождения, не могла не думать о земле, о самом удивительном городе на свете… Ребята, а как вы думаете, какой самый удивительный город? Конечно тот, где мы с вами живем. Да, Русалочка очень хотела хоть одним глазком взглянуть на наш город, на то, как у нас живут люди… Хотя представляла она себе человеческую жизнь вот как…

Слайд 3

Но тут ее фантазии перебил почтальон. Он принес срочное послание. Давайте попробуем вместе разобраться, о чем же говорилось в письме?

Русалочка очень испугалась за своих друзей, как вы думаете, почему? Опасности повсюду подстерегают маленьких рыбок. Большие рыбы так и хотят споймать их, да и морские животные не прочь ими поживиться? А каких вы знаете морских животных?
(вкл. Презентация – жизнь моря)

Слайд 4

Поспешила Русалочка выручать друзей из беды. Не успела она отплыть, как встретила трех странных рыб. Они очень старательно считали себя и громко спорили. Русалочка предложила рыбам свою помощь, на что рыбы ответили, что проблема их в том, что они посчитали все свои детали (фигуры), а как назвать их, не знают… Оказывается, они плохо учились в школе, потому теперь сами не могут разобраться в таком простом вопросе… (помогаем)

Физминутка

Рыбы были очень рады такой помощи. И тоже предложили Русалочке свою помощь. Тогда она рассказала, что плывет к берегу. Рыки удивились. – А ты знаешь, что на берегу не водятся рыбы? Кто водится на берегу? А ты знаешь, что над морем летают разные птицы? 
Я буду называть птиц, зверей и рыб, а вы будете делать опред.движ., показывая то, что я называю (лошадь – бег на месте, рыба-игла – плаваем, чайка – машем руками, голубь, зебра, собака, кошка, акула, орел, касатка, куропатка, ястреб, пантера, тигр, бычок, скат, лосось, ласточка, тюлька.

Слайд 5

Подплыла Русалочка к самому берегу и увидела, как море рисует на песке узоры. Ей тоже захотелось что-то нарисовать…(образец) А сейчас каждый из вас превратиться в морского художника и тоже создаст на листе волшебный рисунок.

Слайд 6

Вдруг Русалочка увидела то, о чем рассказывали ей бабушки. Давайте прочитаем, что же увидела Русалочка? (невод) Кто знае, что это такое?
Слайд7

А рядом с сетями сидел самый страшный враг морских животных. Как вы думаете, это кто? (человек) А почему? Мужчина ловил рыбу… Русалочка бросилаь к нему, испугавшись, что ее друзья пойманы в сети…

Давайте вместе узнаем, сколько же рыб поймал рыбак?

(ни одной)

Слайд 8

Русалочка очень обрадовалась этому, но еще больше она обрадовалась, когда увидела неподалеку своих друзей. Но они так далеко уплыли от дома, что забыли дорогу назад. И вот, что они вспомнили, чтоб без трудностей доплыть домой, им на каждой морской станции надо собрать баллы, так, чтоб всего баллов насчитывалось 10.
(2 дороги)

Слайд 8

Так Русалочка попала домой, а кто помнит, что за день это был для Русалочки? (ДР) А какой обычай есть у людей на ДР? (дарить подарки, торт) что друзья спешили подарить Русалочке?
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